Maues, Xpucrto b.

From: boroesa, HFOnma K.

Sent: 29 centemBpu 2022 r. 15:08

To: Maues, Xpucro b.

Cc: AnekcaHppos, MNnameH I,; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: OTHOCHO TMNMOKAHA 3A NMA3APHA KOHCY/ITALMA No 50039
Attachments: AEC-50039-UckaHe 3a yabaxkaBaHe.pdf

BX-E-5389/29.09.2022

From: Pagumekc Pyce <radimex_ruse@abv.bg>

Sent: Thursday, September 29, 2022 2:58 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>; Maues, Xpucro b. <HPatchev@npp.bg>
Subject: OTHOCHO MOKAHA 3A MA3APHA KOHCY/NITALMA No 50039

YBaxkaemu gamu 1 rocrnoaa,

Mons, Aa ce 3ano3HaeTe C MCKAHETO HW B NpUKaveHua dain 3a yabaKaBaHe Ha CPOKBT 3a NogaBaHe Ha
WHAOMKATUBHM NpeanoxeHna no NasapHa koHcynTauma Ne50039.

Mosapasu,

Teopopa Cnmuposa
Pagumekc EOO/,
LeHTpaneH oduc:
rp.Pyce
yn."KonegHnua" 2
Ten: 082/822 783
Ten/daxc: 082/874 000
radimex ruse@abv.bg
www.radimex.eu
www.radimexbg.com
www.proskit-bg.eu
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Paanmexc EOO/

' ~Eranale LernTtpanes oguc:
C Yelectronilcs 7002 19 By

& Yn.Konegnuya 2
Tel: +359 82 822783
' Tel/fax: +359 82 874000

radimex_ruse@abv. bg
www.radimexbg.com

[o: oT

~AEU Kosnoayu" EAL] »~Pagnmekc EQOQ"
YnpasneHue ,Toproecko" Ip.Pyce,

Otzen ,Mapketunr u Aocrasku™ Yn.Koneauuua 2
Xpucro Naues Teonopa Cnuposa
Fn. ekcnepr mapkeTunr Ynpasuren

YBaxaemMu r-H MNaves,

Bbe Bpb3Kka ¢ ToBa, ye €ABa JHeC ycnsixme Aa ce 3anosHaeM c MNoxkaHa 3a
NasapHa koWcynTauus N250039 ~LocTaBska Ha nMepsatenHu npubopu™ u
nopaaun cneuudukarta Ha 334aHUETO, HM e HeobxoauMo TEXHUYECKO BpeMe 3a
obpaborka Ha MHDOPMALMATE U U3roTBSHE Ha npeanoxenue or Paaumexc
EOO/L, mons cpoksT Ha NOAABAHE Ha WHAVKATUBHU NPEASIONEHUS Aa 6bpe
YABIIKEH C eaHa ceamuya. '

3anuyeHo Ha ocHoBaHwue 33/1/

29.09.2022r. Teoggﬂqa Cnuposa
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